

Documento de Entidad Comercial, Europa y África (4)

Nu Skin International Inc. One Nu Skin Plaza, 75 West Center Street, Provo, UTAH, 84601, EE. UU.

INSTRUCCIONES

1/ Complete este documento para complementar su solicitud de cuenta de Brand Affiliate independiente que opera como Entidad Comercial.

2/ Envíe este documento por correo electrónico a su servicio de atención al cliente local (datos de contacto disponibles en http://www.nuskin.com/eu/contact_bulk.html).

El significado de los términos en mayúsculas que no se especifique en este documento viene definido en el documento de Normas y Procedimientos.

ESCRIBA CLARAMENTE EN MAYÚSCULA O A MÁQUINA USANDO TINTA OSCURA

Información de la compañía:	Información de la cuenta bancaria:	
Nombre de la Entidad Comercial (como aparecerá en toda la	Titular de la cuenta bancaria (nombre de la compañía):	
correspondencia)		
Número de ID de Nu Skin¹:	Institución financiera:	
Sede de la compañía:	Código de sucursal:	
País/Localidad:	IBAN ² :	
Código postal:	Código BIC/SWIFT:	
Número de CIF:	Código de sucursal:	
Número de IVA:		
Representado por:		
Apellidos y nombre del Patrocinador Nu Skin:		
Número de ID de Nu Skin del Patrocinador:		

¹ Facilitado por la oficina de NS.

² Únicamente para el pago de comisiones. El número de cuenta bancaria debe pertenecer a la Entidad Comercial.



2

Incluya en la lista al Participante Principal de la cuenta de Brand Affiliate y a todos los demás individuos que tengan un interés en la Entidad Comercial (p. ej., miembro, socio, director, empleado, accionista o cualquier otro puesto). Todos los abajo firmantes afirman que todas las partes firmantes son individuos con un interés o puesto dentro de esta Entidad Comercial, que han leído y aceptado todos los términos y condiciones que se detallan en el Contrato, y que la Entidad Comercial y cada uno de los individuos cumplirán con los términos y condiciones del Contrato. EL PARTICIPANTE PRINCIPAL ACTÚA COMO AGENTE AUTORIZADO POR LA ENTIDAD COMERCIAL Y POR LA CUENTA DE BRAND AFFILIATE, HA SIDO AUTORIZADO FORMALMENTE PARA FIRMAR Y EJECUTAR CONTRATOS EN SU NOMBRE, Y NU SKIN PUEDE CONFIAR EL ÉL Y ACTUAR EN BASE A CUALQUIER INFORMACIÓN QUE LE HAYA FACILITADO EL PARTICIPANTE PRINCIPAL.

Apellidos y nombre del Participante Principal ³	Título	Fecha	
Firma			
Nombre del Participante	Título	Fecha	
Firma			
Nombre del Participante	Título	Fecha	
Firma			
Nombre del Participante	Título	Fecha	
Firma			
Cualquier cambio que se quiera realizar a esta Entidad Comercial deberá enviarse por escrito y deberá incluir los nombres y firmas de			
todas las partes originales. La Compañía se reserva el derecho d	e aceptar o rechazar cualqui	er solicitud para convertirse en Brand	

Affiliate independiente.

Last Update: January 2019

³ Únicamente el Participante Principal está autorizado a enviar este formulario.